

榆树市鸿鑫种子经销有限公司

深入推广优质种子

本报讯 陈岩报道 榆树市鸿鑫种子经销有限公司是一家深耕种业市场二十载的老牌企业。2023年,公司升级为鸿鑫种业,成为榆树市总代理,标志着在种业领域的影响力与实力实现了质的飞跃,为推动地区农业发展做出贡献。

公司以“鸿鑫种业”为核心品牌,于2018年开设了第一家门店。截至2023年,随着业务的不断扩展和市场需求的增加,公司扩大了业务范围,在团队建设、技术服务和产品研发上实现全面升级。目前,鸿鑫种子经销公司拥有10人的技术团队,拥有丰富的实践经验与深厚的专业知识,为农户提供从选种到田间管理的全方位、免费技术服务与指

导。农户在种植过程中遇到任何问题,鸿鑫种业承诺做到及时沟通、迅速响应、有效解决,确保每一粒种子都能在最适宜的环境下茁壮成长。

公司在推广优质种子方面不遗余力,特别推出三个主打品种:玉无霸A8、鼎盛328和富博L189。还推出一项奖励计划:第一个能将富博L189种出重达2斤大棒的农户,奖励504拖拉机一台。

公司秉持“给百姓提供安全种业,为国家粮食安全助力”的服务理念,积极助力地方政府推进的千亿斤粮食工程。除了种子销售,公司还经营叶面肥、除草剂、杀虫剂等农资产品,形成较为完整的农业生产供应链。



二十年风雨兼程,榆树市鸿鑫种子经销有限公司始终坚持“质量为本,服务先行”的经营理念,赢得客户的信任和支持。未来,公司计划加大研发投入,引进和培育更多优良品种,同时加强农业技术推广,帮助农户提升种植技术和管理水平,为全省农业发展作出更大贡献。

裕康农业发展有限公司

绿色健康食品备受青睐

本报讯 刘航辰报道 金秋九月,通榆县开通镇裕康农业发展有限公司迎来了收获的季节。公司自2022年成立以来,依托当地丰富的农业资源,致力于提升东北农副产品的加工制造水平,以优质的小米、玉米、豆类等产品,满足了市场多样化的需求,逐渐成为农业领域的一颗新星。

裕康农业发展有限公司内设技术检验、生产加工、市场营销等多个部门,利用国际先进的碾米设备和生产加工技术,生产出符合一级小米标准的健康营养食品。尤其在小米生产过程中,运用

领先的碾压技术,精确控制水分含量,不仅提高了加工精度,还确保了产品的营养健康。拥有每年1万吨的生产能力,确保市场供应的稳定性。

在追求绿色健康的消费趋势下,公司特别创建了“通谷乡”品牌,专注于提供东北特产杂粮。公司承诺,绝不添加加工,不添加任何添加剂和色素,保留产品的自然营养和膳食纤维,使消费者能够享受到纯正的农产品原味,实现绿色、健康、无公害的承诺。公司依托农民丰收节向群众展示其高品质、营养丰富的农副产品,特别是颗粒饱满的小米和玉



米,受到消费者的一致好评。裕康农业发展有限公司将持续推动创新,为通榆县乃至东北地区的农业产业注入新动力。公司将不断推出更多绿色健康的农副产品,推动品牌建设,引领农业可持续发展。

晟龙农牧业专业合作社

积极推广新品种新技术

资源共享,带动成员共同致富。合作社坚持民主管理、自主经营,解决当地剩余劳动力就业,同时计划扩大养殖规模和业务范围,以诚信经营服务群众。



本报讯 刘森报道 晟龙农牧业专业合作社位于农安县安山镇朝阳坡村,1994年建厂,致力于农牧业的发展,于2017年注册成立,总投资2000-3000万元。合作社凭借先进的自动化养殖设备、完善的手续和多样化的猪种品种,成功运营5000平方米的养殖场,其中包含4栋设施齐全的猪舍,1450头猪,年出栏量预计3000头,包括长白、杜洛克、新美系、新法系等品种。种猪数量达到150头,为养殖户提供了坚实的后备支持。

在三十载的从业历程中,晟龙农牧业专业合作社积累了丰富的养殖经验和专业技术,为养殖户提供免费技术指导,受到高度评价和认可。合作社不仅注重养殖规模和效益的提升,更注重生态养殖和可持续发展,因此在运输过程中保证高成活率,并承诺对伤亡情况负责。

在产品方面,合作社出售仔猪、母猪、后备猪及育肥猪,满足不同客户的需求。在企业信誉方面,合作社被评为AAA级信用企业,并荣获农安县农业农村局颁发的黑土地保护示范主体称号。

合作社打造“晟龙”“鑫晟龙”品牌,产品深受市场欢迎,不仅为成员提供养殖技术支持,还积极推广新品种、新技术,实现

晟龙农牧业专业合作社负责人唐总表示:“合作社的发展离不开政府的支持和乡亲们的信任,未来将会扩大养殖规模,提高年出栏量,购进农机,扩大业务范围,诚信经营。”

吉林省兴晟水泥制品有限公司

高品质混凝土制品助力项目建设

本报讯 崔鸿明报道 吉林省兴晟水泥制品有限公司位于长岭县,以先进的生产技术和卓越的产品质量,逐步成为区域建材行业的佼佼者。公司占地面积4万平方米,拥有3条高效运行的混凝土搅拌生产线及一条灵活应对市场需求的临时生产线,年产能显著提升,为周边50公里范围内的建设项目提供强有力的材料支持。兴晟水泥制品有限公司不仅注重产能的增长,更在产品品质上精益求精。其生产的混凝土制品,包括检查井、化粪池、乡村振兴特色围墙、高标准水泥管及环保漏粪板等,广泛应用于城乡基础设施建设、农业现代化改造及风电新能源项目等多个领域,赢得了市场的广泛认可与好评。公司常年接受订单,年营业期长达7

至8个月,充分满足不同季节、不同项目的建设需求。

公司还配备先进的实验室及专业的实验团队,对原材料进行严格筛选与检测,对生产过程中的每个环节进行精准控制,确保每件出厂产品都能达到国家标准。这种对品质的执着追求,让兴晟水泥制品在市场上树立了良好的口碑。

公司通过提供定制化、高质量的乡村建设材料,如特色围墙等,助力美丽乡村建设,改善农村人居环境。同时,公司为绿色能源发展贡献力量,展现了企业的社会责任感与前瞻视野。

目前,兴晟水泥制品有限公司带动60人就业,为地方经济发展注入了新的活力。未来,公司将继续秉承“质量第一、

客户至上”的经营理念,不断创新技术,优化服务。



东丰县跃明家庭农场

绿色种植推动产业提质增效

本报讯 张菊芳报道 跃明家庭农场成立于2018年1月,地理位置位于东丰县横道河镇长兴村一组,主要种植玉米、水稻、榛子、果树、药材等。榛子种植面积达到110亩,李子和苹果的种植面积35亩,农场内员工8人,带动就业超过16人,依托地理环境的优越,作物长势良好。

榛子的品种主要为“达威”和“辽宁7号”,农场员工经验丰富,共种植5000余棵榛子树,保证自然生产,无农药残留,让客户吃得安心,买得放心。榛子营养丰富,有坚果之王的美称,富含油脂、维生素、氨基酸、钙、磷、铁等矿物质,可以直接炒熟食用,也可以做成其他食物。

作为生产源头,农场常年出售成熟大果榛子和榛子苗,有三个自主商标品牌,并以出厂价销售,价格合理,性价比高,生榛子包装分为正常包装和礼盒装,销往全国各地,品质优良,受到客户好评。

农场种植的李子每年销售时间为7月中旬到10月初,李子个大饱满,味道酸甜可口,农场可提供采摘服务,大果榛子、李子、苹果均可,春季还可采摘刺嫩芽。

跃明家庭农场以最大的诚意和努力,提供全方位优质服务,让纯天然绿色的榛子得到更多人的认可。同时,农场计划丰富合作内容,实现互惠共赢,共同发展,成为行业的“领头羊”。

